

为面子 贴钱给人买充值卡

亏空巨大后,竟将所收的几十万元购卡款挥霍一空

俗话说:“死要面子活受罪。”南京一名公司女职员为了面子,谎称自己有关系,可以买到便宜的手机充值卡,结果引来大批同事求购。为了保住面子,女职员只好贴钱购买,但没想到缺口越来越大。有的同事看准了这个赚差价的机会,一下子给她十几万买卡。女职员收到的钱越来越多,最后竟“烦不了”了,几十万元在酒吧挥霍一空。近日,该女职员因涉嫌诈骗,被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

为面子,贴钱给人买卡

小丽今年27岁,是一家科技有限公司的普通职员。去年7月,公司老总让小丽去买一批面值50元的手机充值卡作为公司员工的福利,因为老总知道小丽曾在一家通讯公司工作过,路子比较熟悉,说不定能得到优惠。

小丽接下这个任务后很重视,很快买了一批手机充值卡回来,并对老总说:“每张只花了35元。”老总非常开心,当着其他员工的面夸奖了小丽一番,小丽感到很有面子。但是老总和其他员工都不知道,这是小丽编造的谎言。事后,小丽还向同事吹嘘自己有路子,得到了老总的表扬,让同事羡慕不已。然而,小丽没有想到,她的“路子”在同事中传开后,麻烦也缠上了她。

同事纷纷请小丽帮忙购买便宜的充值卡,小丽一下子傻眼了,她每月仅有1200元的工资,每张卡需要倒贴15元。一批同事需要的卡买完后,一个月工资所剩无几,只好向家人要钱才能维持生活。俗话说:“死要面子活受罪。”小丽怕同事知道真相后

看不起她,只好打掉门牙往肚子里咽,继续装着很有路子的样子。

烦不了,几十万元挥霍一空

因为手机充值卡太便宜,一些同事除了自己用,还想利用差价赚钱,让小丽购买充值卡,然后自己再向外销售。有一个同事让小丽一次购买1000张,给3000元的好处费。小丽叫苦不迭,但她太好面子,决定将这出假戏唱到底。

随着买卡的数量越来越大,小丽自己的钱已没办法补上亏空,只好“拆东墙补西墙”,用后面同事给的钱,补前面的漏洞,而后面的同事找到她要卡时,她就找理由拖延。

小丽的名声越来越大,同事把这当成了生意来做。有的同事在银行里办了卡,直接转账到小丽的银行卡中购买充值卡。有的同事当面给现金,最多的一位同事,竟然一次性给了小丽13万余元。钱多了,小丽在无法填补空缺而烦恼的同时,发现自己竟成了一名“大款”。她觉得反正无法收场了,便“烦不了”了,开始出入酒吧等场合,还经常请同

事去消费,很享受一掷千金后同事们的恭维话。

三个月时间里,小丽共收了同事们让她买卡的钱50余万元,她得到好处费3万元,用于买卡和填补漏洞的钱有16万余元,剩下的钱都被她挥霍一空。

花完钱后,仍然正常上班

把钱都挥霍了之后,小丽没有出逃,而是继续在公司里上班,同事给她钱时,她就打收条,同事找她要卡时,她就找理由拖延。小丽曾试过炒股赚钱,来补贴亏空的钱,但她不是炒股的料,只好作罢。

时间长了,同事们渐渐地看出了破绽,将小丽扭送到派出所。小丽对自己的犯罪事实供认不讳,目前已经被检察院批准逮捕。承办此案的检察官介绍,小丽生于一个知识分子家庭,家教挺严。当检察官向其父母了解情况时,她父母表示对女儿的事情一点都不知情。检察官问小丽,在这三个月的时间里,几十万元具体是怎么花掉的,小丽自己都说不清楚,只说自己被虚荣心给害了。

(文中当事人化名)
通讯员 李国田 阿治
快报记者 吴杰

路上小碰撞 两壮男猛踹的姐

快报讯(记者 杨成)昨天下午两点半左右,在金润发超市附近,一辆出租车和自行车发生轻微碰撞,事情原本不大,可骑车的两名男子怒气冲冲上前就猛踹身材瘦小的女司机,引起周围群众的愤慨。

“反正没看出他们哪里被撞伤,两个男人抬脚就踹女同志,太没有涵养了。”现场目击群众说,这名的姐可能是在缓行时轻微碰撞了这个骑车的男子,随后骑车人和一名同伴就上前拦住出租车不依不饶。的姐好像并不

知发生了什么就下车查看,谁知刚问了两句就被这两个操外地口音的男子抬脚踹在腿部,脸上也被扇了几巴掌。

“就算被撞了也该按正常程序处理,两个大男人怎么能对女同志下这么重的手!”目击者张小姐说,的姐当时就委屈地哭了,围观群众见状也纷纷指责,两男子被围在人群中有些尴尬,但还时不时强调一下自己被撞。

随后赶到的民警对两名打人男子进行了批评,并将双方带回派出所调解。

(张小姐报料奖40元)

标上“南非”名,国产鲍鱼价涨6倍

快报讯(记者 陈英 通讯员 朱奇)一只188元的“南非”鲍鱼原来就是地地道道的国货!可是若不是真正的美食家,很可能就被蒙蔽了。日前南京白下区工商分局经检大队,在知情人的举报下,查处了一起用国产鲍鱼冒充南非鲍鱼的案件。工商部门提醒,春节马上到了,免不了要去饭店聚会吃饭,市民在消费高档美食的时候,一定要多留个心眼,不要花了钱还吃不到好东西。

被举报的这家饭店因为开业时间长了,装修风格也比较落伍,原来生意很好,可是最近比较冷清。饭店老板想的不是改造装潢、提高服务质量来吸引客源,而是在节省原材

料成本上动起了“歪点子”。南非鲍鱼是饕餮食客眼中的极品鲍鱼,因为价格很高,也是饭店提升档次的高档菜肴,这家饭店推出了南非鲍鱼这道菜,却用的是“李鬼”鲍鱼。有知情人向白下工商举报说,“这家饭店用的就是一般的国产鲍鱼,价格便宜很多。”接到举报后,白下工商经检大队迅速出击,在后场仓库查到了8只鲍鱼,无论从个头还是色泽来看,都不是南非鲍鱼。后来饭店负责人也承认,这鲍鱼的确不是产自南非的,而是进价30元一只的国产青边鲍鱼,而在该饭店的菜单上,检查人员看到,南非鲍鱼的售价高达188元一只。目前,此案正在进一步处理中。

专项医疗基金成就健康男人

—吴阶平医学基金会助力男性健康工程

日前,吴阶平医学基金会及中国性学会组织考察团专程从北京来到中国性学会(江苏)唯一男科科研基地——南京建国男科医院进行考察。

据吴阶平医学基金会副秘书长徐亮介绍,应中国性学会邀请,基金会全程考察了中国性学会在全国的男科科研基地,南京是此行的最后一站。专家团对专家团队、医疗设备、服务流程、规范诊疗等方面进行了严格的考核后,表示对中国性学会(江苏)唯一男科科研基地——南京建国男科医院的专科力量表示高度的信任,对南京建国男科医院时刻保持与国际前沿男科前沿技术同步表

示赞赏,可以说南京建国男科医院是中国性学会在全国最优秀的男科科研基地之一。

另外,全国男性健康工程组委会通过9年的调查,结果表明:长期以来,男性健康受重视的程度不是很高,导致男性健康问题对家庭、社会所带来的危害也极易被忽视,但值得肯定的是,中国性学会依然坚持呼吁社会关爱男性健康,提出了“关注男性健康就是关注民族未来”的大健康理念,男性健康意识才逐步提高,全社会对男性健康的关注也才有所提高,这样的健康理念同时得到吴阶平医学基金会的高度关注和认同,基金会很高兴与如

此负责、专业的学会合作,共谋男性健康事业的发展。金参与“男性健康基金援助工程”。并通过南京建国男科医院向江苏男科患者提供200万元首批男科尖端技术临床使用援助基金。广大男科患者在2009年元月1日至3月31日期间到吴阶平医学基金会指定的南京建国男科医院就诊,即可获得全部治疗费、手术费30%的男性健康援助基金。

此外,“男性健康基金援助工程”期间,中国性学会及吴阶平医学基金会将组织全国著名(泌尿外科)男科专家到南京建国男科医院对男科疑难病患者进行会诊,吴阶平医学基金会还将选派吴阶平医学奖获得者到南京建国男科医院进行技术指导,确保公益基金实实在在的用到男科前沿技术的规范诊疗上,共同为促进中国男科事业的发展而努力。薛黎

男性,冬季应警惕以下症状

- 尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 尿等待、排尿不畅的症状
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 偶然感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 阴囊肿大、疼痛的症状
- 头晕、失眠、多梦的症状
- 性功能减退、神疲乏力的症状
- 腰膝酸软、房事时间过快的现象
- 包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。(由中华医学会泌尿外科医师分会提供)

十二项男科前沿技术通过基金会审核

据了解,在中国性学会、中华医学会泌尿外科医师分会、中国医学会的长期支持下,南京建国男科医院的诊疗设备及医疗技术时刻保持与国内外男科前沿技术同步,此次顺利通过吴阶平医学基金会审核的男科前沿技术包括:

1、前列腺疾病:腔内靶向导消融技术;2、泌尿系统感染:CRS 潜透半导体激光技

术;3、性功能障碍:动脉血管激活技术;4、早泄:阴茎神经敏感降低技术;5、包皮、包茎:光波离子技术;6、病毒感染:细胞免疫技术;7、不育:定性排查结合介透技术;8、生殖器短小:韩式阴茎延长术;9、精索静脉曲张:针式显微脉络技术;10、阳痿:阳痿三件套植入术;11、尿道下裂:韩式修复重建术;12、隐睾:睾丸下降不全固定术。王丹



栖霞区读者问:

我的龟头很敏感,还有包皮过长的现象,请问专家,包皮过长会引起龟头敏感吗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

龟头敏感与包皮过长有关。包皮过长时由于平常龟头粘膜隐藏于包皮下,龟头粘膜平常受到的摩擦、刺激较少,使得龟头粘膜的神经感觉过于敏感,容易造成早泄。包皮过长患者要注意日常清洁,包皮垢危害不容小觑。建议您尽早就医治疗,目前我院采用“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、出血少、恢复快。

徐州读者问:

我爱人精子成活率低,原先在当地医院检查成活率还是30%,治疗一段时间后反而更加严重了,现在大部分都是死精,我们还能不能有孩子啊?

南京建国男科医院副主任医师高峰文:

引起精子活力低下的病因众多,如:睾丸附睾炎、输精管炎、精囊炎、前列腺炎、精索静脉曲张、支原体衣原体感染、抗精子抗体、内分泌因素、染色体异常、吸烟、饮酒以及药物因素、环境污染等都会影响。我院采用“定性排查结合介透技术”治疗不育,精确找出病因,对症治疗。1月1日至3月31日,“吴阶平医学基金会男性健康工程”在我院进行,就诊可享受治疗费、手术费30%的健康基金。

镇江读者问:

我最近性生活时间越来越长,很长时间就是不射精,我和老婆都很着急,不知是怎么了?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

您的情况很多原因可能导致,如龟头神经敏感度差、性生活频繁、手淫频繁、慢性酒精中毒等等。不知您是否伴有其他不适症状,建议您到专科医院就诊,结合相关检查明确具体病因病情才能针对性治疗。

》》》相关资料

吴阶平医学基金会简介

吴阶平院士是著名医学家、教育家、社会活动家,原国家领导人之一,1993年起任全国人大常委会副委员长,第七

届全国人大教育科学文化卫生委员会委员,八届、九届、十届全国人大副委员长。是九三学社名誉主席,中国科学院、中国工

程院两院院士,第三世界科学院院士,美国医师学院荣誉院士,比利时皇家医学科学院院士,英国爱丁堡皇家外科医

师学院名誉院士,香港皇家外科医师学院院士,清华大学医学院首届院长,中华医学会名誉会长,中国科学技术协会名誉主席,南京大学医学院名誉院长,以及全国著名大学、学

院、研究机构等二十多家单位的名誉校长、名誉教授,国外著名大学、学院的荣誉院士或荣誉博士。吴阶平院士是中国泌尿外

科医学奠基人之一,为中国泌尿外科和医学事业的发展做出了卓越贡献,他在1995年被美国泌尿外科学会推选为唯一有贡献的国外荣誉会员。

吴阶平医学基金会于2000年2月28日,经中华人民共和国卫生部、民政部批准在北京成立,是卫生部直属的行业基金会,现任理事长为全国人大常委会副委员长、九三学社中央主席韩启德院士。

吴阶平医学基金会的前身是吴阶平泌尿外科医学基金会,在台湾裕隆集团董事长吴

经国家卫生部和科技部批准,吴阶平医学基金会于2006年设立了“吴阶平医学奖”。并聘请15名著名专家组成第一届吴阶平医学奖评审员会,评审委员会主席由全国人大副委员长、中国科协主席韩启德担任。



电话:025-52238888 网址:www.jg91.com

地址:长乐路238号(武定门旁)